

Súd: Okresný súd Komárno
Spisová značka: 3T/73/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4222010452
Dátum vydania rozhodnutia: 04. 07. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Martin Ivan
ECLI: ECLI:SK:OSKN:2023:4222010452.3

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Komárno konajúci samosudcom JUDr. Martinom Ivanom v trestnej veci obžalovaného B. D. a spol. pre pokus prečinu ublíženia na zdraví v spolupáchateľstve podľa 14 odsek 1 Trestného zákona k § 20 Trestného zákona k § 155 odsek 1 Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom v Komárne dňa 4.7.2023, takto

rozhodol:

Obžalovaní:

1. B. D., nar. XX.X.XXXX v B., trvale bytom B., prechodne bytom S. na G., D. č. XXX, na slobode,

2. U. F., nar. X.X.XXXX v B., trvale bytom N. č. XXX, prechodne bytom B., Y. č. XX, na slobode,

sú vinní, že

dňa 11. septembra 2021 v čase okolo 3.30 hod. na začiatku F. mosta, na M. ceste v B., po predchádzajúcich nezhodách obvinený B. D. udrel poškodeného I. U. N. jedenkrát otvorenou dlaňou a päšťou do tváre a následne k nim prišiel obvinený U. F., ktorý poškodeného taktiež udrel päšťou do tváre a keď poškodený v dôsledku úderov päšťou spadol, obvinení ho aj počas toho ako ležal na zemi naďalej udierali, pričom obvinení poškodeného do tváre päšťou udreli najmenej šesťkrát a najmenej jedenkrát ho kopli do hrudníka a jedenkrát do pravého predlaktia a obvinený B. D. poškodeného najmenej jedenkrát aj kopol do tváre, ktorú si poškodený chránil rukami, čím poškodenému I. U. N., nar. XX. marca XXXX, trvale bytom B., C. č. XXXX/X spôsobili pomliaždenie nosa s odreninou nosa a s viacúlomkovou zlomeninou nosových kostičiek s posunom kostných úlomkov, tržnú ranu dolnej pery vľavo vo veľkosti 1 cm, pomliaždenie hornej pery s krvným výronom, pomliaždenie hornej tretiny pravej ušnice s krvným výronom, pomliaždenie v oblasti pravého oka so zakrvácaním pod spojivku pravého oka, podvrtnutie a pomliaždenie v oblasti ľavého temporo - mandibulárneho kĺbu, pomliaždenie hrudníka v mieste 6 -10 rebra vľavo vpredu a na boku hrudníka a pomliaždenie pravého predlaktia s dobou liečenia v trvaní 3 týždne, avšak pokiaľ by si poškodený nekryl hlavu svojimi rukami, mohli mu obvinení spôsobiť závažnejšie zranenia,

teda

spoločným konaním sa dopustili konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustili v úmysle inému úmyselne spôsobiť ťažkú ujmu na zdraví, pričom k dokonaniu trestného činu nedošlo,

čím spáchali

pokus zločinu ublíženia na zdraví v spolupáchateľstve podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona k § 20 Trestného zákona k § 155 odsek 1 Trestného zákona.

Za to ich súd
o d s u d z u j e

1. obž. B. D.a:

Podľa § 155 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona za zistenia poľahčujúcich okolností podľa § 36 písmeno l), písmeno n) Trestného zákona a priťažujúcej okolnosti podľa § 37 písmeno m) Trestného zákona, § 39 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno e) Trestného zákona na trest odňatia slobody v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a) Trestného zákona súd obžalovaného na výkon tohto trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

2. obž. U. F.:

Podľa § 155 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona za zistenia poľahčujúcich okolností podľa § 36 písmeno j), písmeno l), písmeno n) Trestného zákona a priťažujúcej okolnosti podľa § 37 písmeno h) Trestného zákona, podľa § 42 odsek 1 Trestného zákona, § 41 odsek 2 Trestného zákona a podľa § 39 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno e) Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 3 (tri) roky.

Podľa § 51 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona súd výkon tohto trestu podmienene odkladá a ukladá obžalovanému probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 odsek 2 Trestného zákona súd určuje skúšobnú dobu v trvaní 3 (tri) roky.

Podľa § 51 odsek 4 písmeno b) Trestného zákona súd ukladá obžalovanému povinnosť spočívajúci v príkaze nahradiť v skúšobnej dobe spôsobenú škodu.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona sa vo výroku o treste v časti týkajúcej sa obžalovaného U. F. ruší trestný rozkaz Okresného súdu Komárno č.k. 3T/98/2021-288 zo dňa 17.5.2022, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd obžalovaným ukladá povinnosť titulom náhrady škody zaplatiť spoločne a nerozdielne poškodenému DÔVERA, zdravotná poisťovňa, a.s. so sídlom Einsteinova č. 25, Bratislava: IČO: 35 942 436 sumu 220,22 Eur.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku tento rozsudok odôvodnenie neobsahuje.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 (pätnástich) dní odo dňa jeho oznámenia. Odvolanie sa podáva na Okresnom súde Komárno a rozhoduje o ňom Krajský súd v Nitre. V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom smeruje, a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Odvolanie prokurátora, odvolanie, ktoré za obžalovaného podáva jeho obhajca, ako aj odvolanie, ktoré podáva za poškodeného alebo za zúčastnenú osobu ich splnomocnenec musí byť zároveň odôvodnené tak, aby bolo zrejmé, v ktorej časti sa rozsudok napáda a aké chyby sa vytýkajú rozsudku alebo konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Z odvolania prokurátora musí byť zrejmé, či odvolanie smeruje v prospech alebo neprospech obžalovaného.